

Comisia de soluționare a contestațiilor formulate împotriva listei candidaturilor pentru alegerea președintelui CAFR, a membrilor Consiliului CAFR și a auditorului statutar al CAFR

Proces - Verbal
privind soluționarea contestațiilor la lista candidaturilor pentru alegerea președintelui CAFR, a
membrilor Consiliului CAFR și a auditorului statutar al CAFR
Nr. 2754/14.09.2020

Întocmit astăzi, 14 septembrie 2020, la sediul Camerei Auditorilor Financiari din România
Ora 16:00

Comisia de soluționare a contestațiilor formulate împotriva listei candidaturilor a fost desemnată în conformitate cu prevederile art. 6 alin. (2) din Normele privind depunerea candidaturilor pentru alegerea președintelui Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România, a membrilor Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România și a auditorului statutar al Camerei Auditorilor Financiari din România, aprobate prin Hotărârea Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România nr. 86/2020, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 773/25 august 2020, rectificată prin cererea publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 809/2020 ("Hotărârea Consiliului CAFR nr. 86/2020"). Comisia de soluționare a contestațiilor a fost numită prin Hotărârea Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România nr. 93/2020 și are următoarea componență:

1. Dl. Scarlat Orzescu - Președinte
2. Dl. Adrian Cristea - membru
3. D-na Ana Ile – membru

Comisia de soluționare a contestațiilor, s-a întrunit în ședință de lucru în data de 14 septembrie 2020 și a analizat următoarele:

- I. Un număr de 2 (două) contestații au fost înregistrate în Registrul de corespondență al Camerei Auditorilor Financiari din România, astfel:
 - Dnul BĂLIN DANIEL-DOREL a depus contestație împotriva respingerii candidaturii pentru funcția de membru în Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România, transmisă prin e-mail, înregistrat sub nr.2723/10.09.2020;
 - Dna MIRON MARIA-MIRABELA a depus contestație împotriva respingerii candidaturii pentru funcția de președinte al Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România, transmisă prin e-mail, înregistrat sub nr.2724/10.09.2020;
- II. Un auditor financiar a depus cerere pentru retragerea candidaturii, înregistrată în Registrul de corespondență al Camerei Auditorilor Financiari din România, pentru alegerea ca membru în Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România, transmisă prin e-mail, înregistrat sub nr.2733/09.09.2020;

Comisia de soluționare a contestațiilor, în urma analizei contestațiilor depuse pentru alegerea președintelui CAFR, a membrilor Consiliului CAFR și a auditorului statutar al CAFR, a hotărât:

I. ADMITEREA URMĂTOAREI CONTESTAȚII:

Se admite contestația formulată de către Dl. Bălin Daniel-Dorel și, în consecință, se include candidatura acestuia în lista finală a candidaturilor pentru structura pentru care a candidat, respectiv **pentru membru al Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România**, pentru următoarele motive:

Candidatura dlui BĂLIN Daniel-Dorel a fost respinsă întrucât s-a constatat neîndeplinirea condiției prevăzută de art. 7 alin (1) lit. e) "nu este ales sau nu deține o funcție de conducere sau de execuție în cadrul unui organism profesional în domeniul financiar-contabil sau în cadrul ASPAAS" din Regulamentul de Organizare și Funcționare a Camerei Auditorilor Financiari din România, aprobat prin Hotărârea Conferinței Camerei nr.02/2018, respectiv Dl. BĂLIN Daniel-Dorel ocupa funcția de membru al Comisiei de Disciplină a filialei Timiș a Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR) la data depunerii candidaturii pentru funcția de membru al Consiliului CAFR și nu a depus o declarație pe proprie răspundere prin care să își asume faptul că, în situația în care va fi ales ca membru al Consiliului CAFR, va renunța la funcția pe care o deține în cadrul CECCAR.

Astfel, ca urmare a afișării pe site-ul CAFR a listei candidaților admiși și respinși la fiecare din cele trei structuri pentru care se organizează alegeri, precum și a transmiterii adresei CAFR nr.2723/08.09.2020, Dl. Bălin Daniel-Dorel a transmis, în termenul legal, pe e-mail, contestația înregistrată sub nr. 2723/10.09.2020, însoțită de o declarație pe proprie răspundere prin care susține că, în cazul în care va fi ales ca membru al Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România, va renunța la funcția deținută în cadrul CECCAR – filiala Timiș.

Comisia de soluționare a contestațiilor, analizând contestația depusă de Dl. BĂLIN Daniel-Dorel, constată că sunt îndeplinite condițiile pentru **admiterea contestației** și, în consecință, introducerea candidaturii acestuia în lista finală a candidaturilor pentru structura pentru care și-a depus candidatura, respectiv **pentru membru al Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România**.

II. RESPINGEREA URMĂTOAREI CONTESTAȚII:

Se respinge contestația formulată de către Dna. Miron Maria-Mirabela pentru structura pentru care a candidat, respectiv **președinte al Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România**, pentru următoarele motive:

Candidatura dnei Miron Maria-Mirabela a fost respinsă întrucât s-a constatat neîndeplinirea condiției prevăzută de art.7 alin.1 lit. c)"*îndeplinește cerințele de pregătire profesională în conformitate cu prevederile legale aplicabile, și a achitat Camerei cotizațiile fixe și/sau variabile de la dobândirea calității de membru al Camerei până la data depunerii candidaturii;*" din Regulamentul de organizare și funcționare a Camerei Auditorilor Financiari din România, aprobat prin Hotărârea Conferinței Camerei nr.02/2018, respectiv la data depunerii candidaturii, Dna Miron Maria-Mirabela nu avea achitată tranșa I a cotizației fixe pentru anul 2020 și nici nu a făcut dovada achitării acesteia.

Astfel, ca urmare a afișării pe site-ul CAFR a listei candidaților admiși și respinși la fiecare din cele trei structuri pentru care se organizează alegeri, precum și a transmiterii adresei CAFR nr.2724/08.09.2020, Dna. Miron Maria-Mirabela a transmis, în termenul legal, pe e-mail, contestația înregistrată sub

nr. 2724/10.09.2020. Contestatoarea susține că a achitat cotizațiile fixe și variabile, în dovedire depunând doar copia vizei pentru anul 2020, aplicată pe carnetul de auditor financiar, fără să depună și chitanța pentru dovedirea achitării în numerar a cotizației.

Urmare contestației, la nivelul CAFR s-au reefectuat verificări atât în cadrul Compartimentului Contabilitate, Resurse Umane și Servicii Interne, cât și în cadrul Reprezentanței Iași a CAFR, coroborate cu situația din Baza de date a CAFR, cu privire la susținerile dnei Miron Maria Mirabela în ceea ce privește achitarea tranșei I a cotizației fixe aferente anului 2020, precum și a modalității de acordare a vizei pe carnetul de membru al CAFR pentru anul 2020.

Atât din documentele contabile analizate, cât și din declarația funcționarului CAFR din cadrul Reprezentanței Iași, care a acordat viza pe carnetul dnei. MironMaria - Mirabela a rezultat fără echivoc lipsa plății tranșei I a cotizației fixe aferente anului 2020, viza pe carnetul de membru fiind acordată în mod eronat, fără întrunirea tuturor cerințelor prevăzute de reglementările CAFR.

Comisia ia act că CAFR nu achiesează la eroarea funcționarului său, cu privire la acordarea vizei și înțelege că se vor lua măsuri corespunzătoare.

Comisia, în analizarea Contestației depuse de dna Miron Maria-Mirabela și, luând în considerare faptul că nu a reieșit din documentele financiar-contabile ale CAFR încasarea taxei aferente tranșei I a cotizației fixe pentru anul 2020, cât și urmare a imposibilității doamnei Miron Maria-Mirabela de a face dovada plății, constată că nu sunt îndeplinite condițiile pentru admiterea contestației și, în consecință, respinge candidatura dnei MIRON MARIA-MIRABELA pentru președinte al Consiliului Camerei Auditorilor Financieri din România.

III. A LUAT ACT DE RETRAGEREA URMĂTOAREI CANDIDATURI:

Se ia act de cererea pentru renunțarea la candidatura depusă, formulată de către Dna. RAȚĂ ANDA-VIOLETA și, în consecință, se exclude din lista finală a candidaturilor pentru structura pentru care a candidat, respectiv pentru membru al Consiliului Camerei Auditorilor Financieri din România, având în vedere cererea acesteia, înregistrată sub nr.2733/09.09.2020.

Urmare analizării tuturor documentelor depuse, Comisia pentru soluționarea contestațiilor întocmește Lista definitivă a candidaților, după soluționarea contestațiilor, pentru fiecare structură pentru care se organizează alegeri, după cum urmează:

I. Pentru președintele Consiliului Camerei Auditorilor Financieri din România

Nr. crt.	Numele și prenumele	Județul
1	KISS CLEMENTE	BUCUREȘTI
2	POPESCU ADRIAN	BUCUREȘTI

II. Pentru Consiliul Camerei Auditorilor Financiari din România

Nr. crt.	Numele și prenumele	Județul	NUMAR CERTIFICAT DE MEMBRU
1	AMZUICĂ BOGDAN FLORIAN	BUCUREȘTI	4626
2	BĂLIN DANIEL DOREL	TIMISOARA	5174
3	BUHĂESCU OANA LAURA	BUCUREȘTI	3302
4	CIUCIOI ADELA MARIA	BUCUREȘTI	2367
5	COVRIG NICOLAE	GALAȚI	3949
6	DUMITRESCU ALIN CONSTANTIN	TIMISOARA	4227
7	FELEAGĂ LILIANA	BUCUREȘTI	1951
8	GRIGORIU IOAN	IASI	730
9	GROZA ALEXANDRU	CLUJ	233
10	IALOMITIANU GHEORGHE	BRASOV	37
11	KISS CLEMENTE	BUCUREȘTI	3359
12	LOBDĂ ADRIANA SIMONA	BUCUREȘTI	1550
13	MURESAN MIRCEA CORNEL	CLUJ	2774
14	NAZARIE IOSIF	BUCUREȘTI	858
15	POPA IRIMIE EMIL	CLUJ	4089
16	POROJAN ILEANA	TELEORMAN	2763
17	RACHISAN PAULA RAMONA	CLUJ	4394
18	RUSU GHEORGHE	CONSTANTA	886
19	SOICA FILIP	BUCUREȘTI	427
20	STEFAN ROXANA MONICA	BUCUREȘTI	1615
21	SUȘNEA FLORENTINA	BUCUREȘTI	433
22	TOMA MIHAELA RALUCA	PITESTI	2855
23	VASILE POPA	VASLUI	675

III. Pentru auditorul statutar al Camerei Auditorilor Financiari din România

Nr. crt.	Denumire firmă de audit	Județul
1	AUDITPREST S.R.L.	VĂLCEA
2	MOORE AUDIT ONE S.R.L.	BUCUREȘTI

1. Dl. Searlat Orzescu - Președinte
2. Dl. Adrian Cristea - membru
3. D-na Ana Ile - membru



Îndeplinindu-și mandatul cu care a fost investită, Comisia de soluționare a contestațiilor va proceda la predarea dosarelor candidaților care au formulat contestații împotriva listei candidaturilor înscrise pentru alegerea președintelui Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România, precum și a membrilor Consiliului Camerei Auditorilor Financiari din România, structuri pentru care au fost înregistrate cele două contestații, precum și dosarul candidatului care a depus cerere de renunțare la candidatură, pentru a fi păstrate pentru o perioadă de 3 ani, în cadrul arhivei Camerei Auditorilor Financiari din România.

Am predat,

Comisia de validare a candidaturilor,

Președinte,

Scarlat ORZESCU



Am primit,

Aparatul executiv al CAFR,

Șef CEJ,

Daniela Ștefănuț

